



Следователями СК устанавливаются обстоятельства смерти мужчины в Ленинском районе Саратова



9 ноября 2020 года, около 1 часа 30 минут, прохожие обнаружили на участке местности возле дома 110-а по проспекту 50-лет Октября города Саратова мужчину и вызвали на место бригаду скорой помощи и полицию. Прибывшие медики попытались провести мужчине реанимационные мероприятия, однако, спасти его не удалось. В машине скорой помощи была констатирована его смерть.

Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователем СК, совместно с судебно-медицинским экспертом, проведен осмотр места происшествия и тела погибшего. Его личность установлена. Им оказался 32-летний местный житель. В ходе осмотра у мужчины выявлены повреждения в области головы.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в том числе установление лица, причинившего мужчине телесные повреждения. Проводится судебно-медицинское исследование с целью определения причины его смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1513615>